



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
DIRETORIA DE ACESSO E AVALIAÇÃO

II ERRATA AO EDITAL Nº 080/2018 – UEPA
PROCESSO SELETIVO PARA TRANSFERÊNCIAS INTERNAS E EXTERNAS

A Universidade do Estado do Pará, por meio da Pró-Reitoria de Graduação, torna pública a **alteração no ANEXO I - CRONOGRAMA**, conforme especificado abaixo:

ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES DO PROCESSO	PERÍODO
Realização da Prova de Redação – 2ª etapa	23/02/2019

LEIA-SE:

CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES DO PROCESSO	PERÍODO
Realização da Prova de Redação – 2ª etapa	22/02/2019

Belém, 15 de fevereiro de 2019.

RUBENS CARDOSO DA SILVA
Reitor da Universidade do Estado do Pará